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Declarație politică: „Masurile Opoziției pentru viitorul Romanici: motiune de 

cenzura si contestarea la Curtea Constituțională”

Domnule Președinte,

Stimați colegi,

Revin cu o declarație politică pe subiectul opoziției întrucât este de 

neconceput cum măsurile arcului guvernamental pentru a primii banii pentru 

finanțarea deficitului se lovesc de interese politice meschine, singurul lucru care 

unește PSD și PNL. Evenimentele recente susțin cele spuse anterior și aici am să 

încep prin a analiza prima măsură de contracarare a crizei cu care ne 

confruntăm, propusă de PSD, moțiunea de cenzură cu titlul „Opriti genocidul 

social”.

Este o moțiune a iresponsabilității, de un populism peste limitele 

acceptabilului. În viziunea opoziției soluțiile la situația actuală sunt unele bazate 

doar pe calcule politice, omițând cu bună știință faptele reale. Calea oferită este 

astfel una înspre sinucidere curată care reușește doar să prelungească problemele 

și să pună sub semnul întrebării viitorul economic.

Dar să nu fim atât de sceptici, să analizăm poziția PSD care susține 

creșterea taxelor și renunțarea la cota unică. Simularea Comisiei Naționale de 

Prognoză relevă scenariul unor astfel de măsuri: cel puțin 50.000 de agenți 

economici și-ar înceta activitatea numai în semestrul II al anului 2010, creșterea 

inflației și, evident, scăderea puterii de cumpărare a oamenilor (am fi ajuns la o 

inflație de aproape 10%), reducerea investițiilor străine, adică mai puține locuri
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de muncă. Putem deduce de aici și o incompatibilitate în programul propus de 

PSD care susține tocmai crearea de noi locuri de muncă.

Comparând cele două programe, cel propus de PSD și cel propus de actuala 

guvernare observăm discrepanțe imense care demolează chiar „bunele intentii” 

pe care încearcă să le prolifereze această falsă opoziție. Creșterea fiscalității 

propusă de PSD ar duce la investiții străine directe de 2,7 miliarde de euro în 

timp ce, dacă aplicăm programul de reducere a cheltuielilor bugetare, am avea 

investitii străine directe de 4,5 miliarde de euro.

Toate aceste argumente vin în sprijinul următoarei supoziții: PSD îi minte pe 

români și va acționa și în continuare pe același tipar, călcând pe orice șansă 

pentru relansarea economică.

Ceea ce este grav este că PNL ca partid de dreapta acceptă subordonarea 

față de PSD și sprijină moțiunea unui partid care a spus prin vocea președintelui 

său: „Cota unică este o ficțiune”.

A doua „masura” cu care vine opoziția este demersul PSD privind 

contestarea la Curtea Constituțională a legii privind stabilirea unor măsuri în 

domeniul pensiilor. PSD își dovedește încă o dată încăpățânarea la fel cum a 

făcut anul trecut când a picat Executivul pentru că și-a asumat răspunderea 

pentru eliminarea pensiilor speciale. Anul acesta vor să facă același lucru.

În acest context de criză economică statul nu își mai poate permite să plătească 

pensii speciale care nu au la bază principiul contributivității. De aceea, a doua 

lege pe care Executivul și-a asumat răspunderea vizează recalculcarea pensiilor 

speciale. Astăzi românii plătesc din buzunarele lor pensii speciale de sute de 

milioane de lei, iar acest lucru trebuie să înceteze.

Acțiunea PSD demonstrează populism și duplicitate. În mass media acest 

partid deplânge soarta pensionarilor obișnuiți, dar ține ascuns faptul că pledează
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cauza pensiilor de lux, prin amânarea publicării și intrării în vigoare a legii care 

vizează recalcularea pensiilor speciale.

Numai din recalcularea a 8.236 de pensii de lux se pot plăti, într-o lună, 

60.000 de pensii medii în România!

Pe această cale reamintesc opoziției că Legea privind stabilirea unor 

măsuri în domeniul pensiilor nu are niciun fel de prevederi referitoare la 

diminuarea salariilor bugetarilor cu 25% și a pensiilor cu 15%, ci vizează 

eliminarea pensiilor de lux și recalcularea pensiilor speciale, precum și 

reanalizarea pensiilor de invaliditate, în termen de un an.

Închei cu o întrebare retorică dar cu speranța în gând că vom încerca cu 

toții să îi dăm un răspuns just: „În lumina acestor demersuri populiste și 

duplicitare întreprinse de opoziție mai credem în dorința și capacitatea acestor 

partide, care doar demagogic afirmă că vor să acceadă la guvernare, de a 

oferi soluții viabile pentru viitorul românilor?”

Vă mulțumesc!
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Senator
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